
 :مرتين )التقسيط الزوجي(  من المغلوب خروج _

 ي زز   حتزز  مبقريززقت   فزز  مشززتر ق يسززتمر أو الفريزز  المتسززقب  بزز   التنظززي  مزز  الطريقزز  هزز   تتميزز      

 مزرة مز  المغلزو  خزرو  طريقز  م  أ بر فرص  الدورة ف  أو الفري  المشترك تعط  ف   وب لك مرتي 

 . أقل ت و  التوفي  أو الحظ حس  طري  ع  الفو  فرص أ   مق ، ومستوا  قدرته ع  ليعبر واحدة

 إ ا  ز لك السزقبق  الطريقز  عز  المبقريزق  مز  لم يزد متسز  الوقز  فز   زق  إ ا الطريقز  ه   ستخد ت    

 . للدورة   سقس والثقن  الأول المر  ي  تحديد هو المطلو   ق 

ألا فز  اخزت و واحزد  قللتقسزيط الفزردو وتجزرو وفز  سزيقققت  تمقمزق   التقسيط ال وج  مشزقب   وسحب    

فقط هو أ  الفري  أو ال ع  لا يخر  م  السبق  ألا بعد خسقرة مرتي  وب  ا ي زو  عزدد المبقريزق    

 . مق ف  المثقل التقل  : x2(  1)عدد الفر  _

 ( لاعبين .8اجري سحبة بطريقة التقسيط الزوجي ل ) مثال :

 : الحل

 x2 (1عدد المبقريق    ) _

  x2 (1-8عدد المبقريق   )

  اة(  مبقر 14  ) x2 7عدد المبقريق  
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  5الخقسر م  

  6الخقسر م  

 11الخقسر م  
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 ( فريق .12مثال: اجري سحبة بالتقسيط الزوجي ل )

 :الحل

 انتظقر : فقت ق ول لك لأبد م  وجود فر ( أو مضقع2وليس م  القو  ) ن حظ أ  عدد الفر   وجيق  

 x2 (1-عدد المبقريق   ) 

 x2 (1-12عدد المبقريق    )

 مبقراة x2  22 11عدد المبقريق   

 فر  انتظقر  4  12-16الانتظقر   عدد فر 

 ف  الأسفل 2ف  الأعل  و  2ي و  فر  الانتظقر 
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 1الخاسر من 

 2الخاسر من 

 3الخاسر من 

 4الخاسر من 

 5الخاسر من 

 6الخاسر من 

 7الخاسر من 

 8الخاسر من 

 15الخاسر من 

 16الخاسر من 

  19الخاسر من 
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